
１ アンケート調査結果（オープンハウス型説明会）概要
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一部公費負担のある「公設民営」の新たなアイススケート場設置について、市民意見を把
握するため、オープンハウス型説明会を実施した。

日付 時間 場所 回答数

令和7年7月11日（金） 16時～19時
中央区

相模原イッツ 3階 エントランス
118名

令和7年7月12日（土） 15時～18時
緑区

アリオ橋本 1階 グリーンエレベーター前
120名

令和7年7月13日（日） 15時～18時
南区
相模大野ステーションスクエア 3階 アトリウム広場

344名

意見聴取方法

パネルに実施に関する賛否の意思の回答を求める

（１）質問事項

「「民間アイススケート場実現可能性等調査」では、独立採算による「民設民営」のアイススケート場の実現性がない

ことが確認されたことから、相模原市は、民間アイススケート場の設置を断念し、この調査結果を踏まえ、民間事業

者の活力を最大限活用した「公設民営」によるアイススケート場の方向性で検討することとしましたが、この相模

原市の方針についてどう思いますか？」

（２）回答方法

市内在住者と市外在住者を色分けし、回答者の年代の欄に「賛成」「反対」の該当する位置にシールを貼っていただく。

別紙６



２ アンケート調査結果（オープンハウス型説明会）結果
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オープンハウス型説明会 ３日間合計

賛成市内 賛成市外 反対市内 反対市外 どちらでもない市内

回答者合計

５８２名

【回答総数】 582名

【回答内訳】
賛成 市内：442名 市外：108名
反対 市内： 28名 市外： ２名
※ 別途、どちらでもない（市内）2名あり

【その他】
自由意見の記載の環境を用意した。
合計10件の意見が寄せられたが、全ての意見

が建設・設置に賛成の内容であった。

スタジアムについて、残念などの意見が５件ほ
どあった。
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７月１１日 相模原イッツ

賛成市内 賛成市外 反対市内 反対市外 どちらでもない市内

回答者合計

１１８名
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７月１２日 アリオ橋本

賛成市内 賛成市外 反対市内 反対市外 どちらでもない市内

回答者合計

１２０名

相模原イッツ

【回答合計】 １１８名

【回答内訳】
賛成 市内：７３名

市外：３５名
反対 市内： ８名

市外： ２名

相模大野ステーションスクエア

【回答合計】 ３４４名

【回答内訳】
賛成 市内：２８０名

市外： ５２名
反対 市内： １０名

市外： ０名
※ 別途、どちらでもない

（市内）2名あり

アリオ橋本

【回答合計】 １２０名

【回答内訳】
賛成 市内：８９名

市外：２１名
反対 市内：１０名

市外： ０名

上段：回答数
下段：回答率

上段：回答数
下段：回答率

上段：回答数
下段：回答率

上段：回答数
下段：回答率



意 見 内 容 カテゴリ

新しいスケート場設置については大賛成です。
小学校のスケート教室は相模原市内で長く実施されており、とても大切な経験が出来ていると思います。
早朝スケートをはじめ各スケート教室も行われています。
他県からも多勢の方々が参加し、スケートを楽しんでいます。
親子のコミュニケーションの場、友達との交流の場として生涯スポーツを楽しめるスケートリンクを作って欲しいです。
オリンピック選手も育っているので、多方面から相模原市を多くの方に知っていただけると思います。
よろしくお願い致します。

建設賛成

スケート指導に34年間かかわり、たくさんの方々にスケートの楽しさを伝え、普及活動を続けて、今も若い指導者を育成してま
す。
市内にスケート場を作って頂けると信じ続けて今に至ってます。
幼児だった生徒さんが選手クラスで活躍してます。
小学生だった生徒さんが指導者になり、スケートの楽しさを次世代に繋げてくれてます。
新たなスケート場が市内にできること、たくさんの生徒さんの願いを叶えて下さい！！
宜しくお願いします。

建設賛成

ぜひ建設を希望します。
銀河アリーナで30年以上もスケート講習会が行われています。
指導者も選手も育っています。
ここでスケートリンクが無くなると今迄の努力が水泡となってしまいます。
特に温暖の地相模原で国体やオリンピックに行かれる選手が毎回出ています。
他の県でも相模原でできるのであれば我が県でもと努力しているようですが、指導者は短期で育てるのは不可です。
県にある他の通年リンクでもアマチュアだけで選手を育てている例はありません。
ぜひ続けてできるようにお願いいたします。

建設賛成

アイススケートは費用がかかって触れにくいものなので公費で建設することで市民が触れやすくなってよいと思う。 建設賛成
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【自由意見】 総数 １０人

その１ 相模原イッツ ４名分

３ アンケート調査結果（オープンハウス型説明会）自由意見



意 見 内 容 カテゴリ

新しいスケート場設置については大賛成です。
2037年にはリニアの開通があるとのことですが、現状橋本駅にリニアの駅ができたところでわざわざおりる理由が少ないと
考えます。
そこで、他県からでも来たいと思えるような理由が必要だと思いますが、橋本駅から使いのいい場所にスケート場を建てること
で、他県からスケート選手を呼び、興行効果が期待できると思います。
逆にひとつでも利点を消せば、リニアへの費用を賄うことができないと考えます。

建設賛成

子供がショートトラック競技をやっています。
相模原市にスケート場が無くなってしまうと県外へ練習に行くことになり、車を運転できない保護者は送迎できず、競技を続け
ることができません。
9年間続けた子供の為にもぜひスケート場の新設をお願いします。
新たなスケート場の早期整備と閉鎖から新施設の開場までの期間をできるだけ短くしていただきたい事と、閉鎖中の練習環境
の確保もあわせてお願いしたいです。
通年使用できるスケート場を希望いたします。
宜しくお願い致します。

建設賛成

空白期間の
短期化希望

現役でスケートをやっています。
チームにいる選手は、将来性のある選手ばかりいます。
そんな選手たちの夢をかなえてあげたいです。
今のチームには元オリンピック選手が所属していたりもしている実績があります。
もっと日本から素晴らしい選手を送り出すためにもスケート場設置をお願いします。

建設賛成

アイススケート場を作ることには賛成ですが、相模原の新スタジアム構想をやめてしまった以上、そこの関係者たちに不満が出
ないような公共性の高いものが好まれるのかなと思いました。

建設賛成

有効に利用してもらいたい。 建設賛成

アイススケートで凄い選手が出て欲しいので、是非作って欲しいです。 建設賛成
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【自由意見】 総数 １０人

その２ 相模大野ステーションスクエア ６名分

４ アンケート調査結果（オープンハウス型説明会）自由意見
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